
 

Vyšší odborná škola a Střední zemědělská škola, Benešov, 

Mendelova 131 

 

 

Vzorové testové otázky - „Veterinární asistent“ pro školní rok 2021/2022 

 

1) Živočichové mají buňku: 

a) semikaryotickou b) eukaryotickou c) prokaryotickou 

 

2) Meiózou vznikají: 

a) všechny buňky b) pohlavní buňky c) tělní buňky 

 

3) Shluk vzájemně propletených vláken hub se nazývá: 

a) Mykorhiza  b) mykóza c) mycelium 

 

4) S pravým zimním spánkem (hibernací) se setkáváme u: 

a) medvěda hnědého  b) ježka západního c) jezevce lesního 

 

5) Tři sluchové kůstky ve středním uchu jsou:  

a) kladívko, kovadlinka, třmínek    b) kladívko, kovadlinka, bubínek         

c) kladívko, hlemýžď, bubínek 

 

6) Vlastní svalovina srdeční se nazývá: 

a) endokard  b) exokard  c) myokard 

 

7) Slunečnice patří do čeledi: 

a) růžovitých  b) miříkovitých c) hvězdnicovitých 

 

8) Jaké bude označení jedince, pokud je kombinace alel pro daný znak AA? 

a)  recesivní homozygot b) heterozygot  c) dominantní homozygot 

 

9) Kteří živočichové mají tzv. syrinx? 

a)  ptáci b) hmyz c) plazi 

 

10) Který z uvedených živočichů patří mezi lichokopytníky? 

a)  žirafa b) prase  c) nosorožec  

 

 


